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Максимальное количество баллов за задания: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

9 5 7 5 5 5 10 11 5 8 7 10 87 

1. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 9 баллов. 

1) first    6) has worked 

2) was awarded    7) left 

3) served    8) named 

4) was named    9) was unveiled 

5) was piloting      

2. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) printer    4) solution 

2) futuristic    5) presence 

3) construction      

3. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 7 баллов. 

1 2 3 4 5 6 7 

A H E F B G C 

4. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) up    2) up    3) in    4) up for    5) to 

5. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) she have to    4) get on well 

2) about to have her    5) you mind lending me 

3) last time I saw him      

6. По 1 баллу за каждый полный правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) to, two, too    4) see, sea 

2) ate, eight    5) so, sew, sow 

3) threw, through      

учебный год 



7. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 10 баллов. 

The Tower on the north of bank of the Thames is one of the most ancient  

buildings of London. (1) 
of 

It was founded in the 11th century by William the Conqueror. (2) ✓ 

But each monarch across left some kind of personal mark on it. (3) across 

For many centuries the Tower has not been a fortress, a palace, a prison and  

royal treasury. (4) 
not 

It is now a museum of arms and as armour, and as one of the strongest fortresses  

in Britain, it has the Crown Jewels. (5) 
as 

The ravens, whose forefathers used to find food in the Tower, would still live here  

as part of its history. (6) 
would 

There is a legend that if the ravens disappear, the Tower will be fall. (7) be 

That is why the birds are never carefully guarded. (8) never 

The White Tower was built by William the Conqueror to protect and control  

the City of London. (9) ✓ 

It is the oldest and the most important building, is surrounded by other towers, 

which all have different names. (10) 
is 

8. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 11 баллов. 

1) can    7) During 

2) distant    8) for 

3) travel    9) produce 

4) for    10) exist 

5) every    11) until 

6) success      

9. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов. 

1) travelling 

2) to know 

3) making 

4) go 

5) talking 

10. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

G F A H B D C E 

11. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 7 баллов. 

1) A) ‘affect’ 

2) B) 'stationery' 

3) A) 'poring' 

4) A) 'principal' 

5) B) 'complement' 

6) A) 'precede' 

7) B) 'except' 



12. Максимально 10 баллов. При оценке 0 по критерию «Содержание» выставляется 

общая оценка 0. 

Баллы 

Содержание  

(решение  

коммуникативной  

задачи) 

(максимум 3 балла) 

Организация 

текста,  

логичность  

изложения 

(максимум  

2 балла) 

Лексико- 

грамматическое 

оформление  

текста  

(максимум 3 балла) 

Орфография 

и пунктуация 

(максимум 

2 балла) 

3 

Задание выполнено 

полностью: содержание 

отражает все аспекты, 

указанные в задании. Тема 

раскрыта полностью. 

Участник уложился в 

заданный объем. Если 

объём более 132 слов, то 

проверке подлежат только 

120 слов, т.е. та часть 

текста, которая 

соответствует требуемому 

объёму. 

 Используемый 

словарный запас и 

грамматические 

структуры 

соответствуют 

уровню сложности 

задания, допускается 

1 лексико-

грамматическая 

ошибка. 

 

2 

Коммуникативная задача 

в целом выполнена, 

однако имеются 

отдельные нарушения 

целостности содержания. 

Тема раскрыта не 

полностью. 

Работа не имеет 

ошибок с точки 

зрения 

организации; 

правильно 

использованы 

средства 

логической 

связи. 

Используемый 

словарный запас и 

грамматические 

структуры не 

полностью 

соответствуют 

уровню сложности 

задания, имеются 2-3 

лексико-

грамматические 

ошибки. 

Орфографические и 

пунктуационные 

ошибки 

практически 

отсутствуют, 

имеются 2 ошибки. 

1 

Коммуникативная задача 

выполнена частично. 

Содержание текста не 

полностью отвечает 

заданной теме. 

Имеются 1-3 

ошибки в 

организации 

текста. 

Использованный 

словарный запас и 

грамматические 

структуры частично 

соответствуют 

уровню сложности 

задания и/или 

имеются 4 лексико-

грамматические 

ошибки. 

В тексте имеются 3-

4 орфографические 

и пунктуационные 

ошибки. 

0 

Коммуникативная задача 

не выполнена. 

Содержание текста не 

отвечает заданной теме. 

Если объём текста менее 

90 слов, то ответ на 

задание оценивается 0 

баллов по всем 

критериям. 

Имеются 4 и 

более ошибки в 

организации 

текста или текст 

не имеет четкой 

логической 

структуры.  

Использованный 

словарный запас и 

грамматические 

структуры не 

соответствуют 

уровню сложности 

задания и/или 

имеются 5 и более 

лексико-

грамматических 

ошибок 

В тексте имеются 5 

и более 

орфографических и 

пунктуационных 

ошибок. 

  


